

开学季特别报道



寒假即将结束，沉寂已久的校园又开始热闹起来。今天上午，金山区山阳小学一(1)班教室，老师为返校的小朋友送上新学期祝福，寄语学生学业更上一层楼
本报记者 陶磊 摄



开学在即，金山区朱泾镇东风幼儿园教师布置起小小的一米市集，迎接小朋友入园
特约通讯员 庄毅 摄

开心写在小脸上 久别重逢



一堂专题心理辅导课，温馨的教室布置，参观新校区……昨天，上海师范大学松江科创实验学校迎来返校日。新学年、新校区、新的开始，大家领取新课本迎接新学期的到来，学校的精心布置把开学的仪式感感拉满
本报记者 陶磊 通讯员 姜辉辉 摄

明天就是开学日。这几天，金山区各学校忙着检查校园安全、完善教学环境，准备教材、培训师资，为新学期做准备，也有不少学生提前来校做志愿服务。在金山海棠小学，小伙伴们久别重逢，分外亲热
特约通讯员 庄毅 摄



开学第一课：“校车逃生”

开学第一课，民警将安全课堂搬到室外，模拟校车在行驶过程中发生火灾事故，通过逼真的情景模拟，提升师生在紧急情况下的逃生自救能力。
图为今天上午，上海市公安局杨浦分局联合杨浦区消防救援支队、民办阳浦小学开展校车安全逃生联合演练
本报记者 张龙 摄